



**РАДЕХІВСЬКА МІСЬКА РАДА**

**ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

**31 СЕСІЯ 8 СКЛИКАННЯ**

**проект Р І Ш Е Н Н Я**

**Від 10 травня 2023 року**

**№ 12**

**м. Радехів**

**Про затвердження звіту  
старости сіл Волиця, Гоголів,  
Корчин, Радванці.**

Заслухавши звіт старости сіл Волиця, Гоголів, Корчин, Радванці про роботу за 2022 рік, керуючись статтею 26, 54<sup>1</sup> Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо статусу старости села, сіл», Положенням про старосту Радехівської міської ради, Радехівська міська рада, -

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити звіт старости сіл Волиця, Гоголів, Корчин, Радванці за 2022 рік (Додається).
2. Рішення набирає чинності з моменту оприлюднення на офіційному веб-сайті Радехівської міської ради.

**Міський голова**

**Степан КОХАНЧУК**

## **ЗВІТ**

**старости сіл Волиця, Гоголів, Корчин , Радванці**

**Ткачик Ольги Володимирівни за 2022 рік**

Керуючись Конституцією України, Законом України « Про місцеве самоврядування в Україні» , законодавством України в межах моїх повноважень, Положенням про старосту Радехівської міської ради та іншими нормативно – правовими актами, що визначають порядок його діяльності та взаємовідносинами з Радехівською міською радою я, Ткачик Ольга Володимирівна – староста Корчинського старостинського округу звітую про свою роботу за період з січня 2022 року по грудень 2022 року.

Відповідно до рішення 2 позачергової сесії VIII скликання Радехівської міської ради Львівської області від 11 грудня 2020 року № 23 мене затверджено старостою сіл Волиця, Гоголів, Корчин, Радванці.

Корчинський старостинський округ складається із сіл Волиця, Гоголів, Корчин, Радванці із центром в с. Корчин. Адміністративна будівля Корчинського старостинського округу знаходиться за адресою: с. Корчин, вул. Возз'єднання, 81 Червоноградського району Львівської області , яка є робочим місцем старости. 14 липня 2021 року прийнято Закон України № 1638-IX « Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розвитку інституту старост» , який став важливим кроком для просування реформи децентралізації. Положення про старост старостинського округу визначає правовий статус старости, порядок його обрання та припинення повноважень, відповідальність, порядок звітування та інші питання пов'язані з діяльністю старости.

На території Корчинського старостинського округу є такі заклади : Корчинський ОЗ ЗОШ І-ІІІ ступенів; Корчинський ДНЗ « Колосок»; амбулаторія загальної практики сімейної медицини с. Корчин; ФАП в с. Радванці, ФАП в с. Гоголів; Народні доми в селах Радванці та Корчин; сільські бібліотеки в селах Корчин, Радванці, Гоголів; поштове відділення Укрпошти в с. Корчин; заклади торгівлі та громадського харчування в селах Корчин, Гоголів, Радванці; ритуальні послуги в с. Корчин; пам'ятка архітектури культурної спадщини – Церква Різдва Пресвятої Богородиці та дзвіниця Церкви Різдва Пресвятої Богородиці в с. Радванці; культові споруди – Церква Успення Пресвятої Богородиці с. Корчин та церква св.вмч. Дмитрія с. Гоголів.

Згідно даних погосподарського обліку на території старостинського округу зареєстровано всього об'єктів погосподарського обліку – 781 , в тому числі : с. Волиця – 34 , с. Гоголів – 148, с. Радванці – 145, с. Корчин – 454.

Станом на 01.01.2023 року зареєстровано населення – 1891 чол., в тому числі : с. Волиця - 59 чол., с. Гоголів – 372 чол., с. Корчин – 1104 чол., с. Радванці – 356 чол.

Віковий склад населення старостинського округу: пенсіонерів - 520 чол.; дітей дошкільного та шкільного віку – 325 чол.; багатодітних сімей – 32, в яких виховується 100 дітей ; одиноких матерів - 4; учасники бойових дій та АТО – 32; учасників ліквідації аварії на ЧАЕС – 2; учасників війни - 7; призваних під час мобілізації – 87 чол.; 2 сім'ї загиблих під час бойових дій, 1 сім'я безвісти пропавшого воїна.

В Корчинському ОЗ ЗОШ І-ІІІ ступенів навчається – 205 дітей, в Корчинському дошкільному закладі перебуває - 39 дітей.

Соціальним робітником обслуговується одна одинока громадянка, яка потребує стороннього догляду.

Я, як староста та член виконавчого комітету Радехівської міської ради брала участь у засіданнях виконавчого комітету міської ради та пленарних засіданнях сесій. При здійсненні наданих повноважень староста є відповідальним і підзвітним міській раді. Відповідно до закону виконую доручення міської ради, її виконавчого комітету, міського голови, інформую їх про виконання доручень.

Робота на посаді старости Корчинського старостинського округу пройшла у співпраці з мешканцями старостинського округу, керівництвом Радехівської міської ради, депутатським корпусом ради, підприємцями. Робота старости постійно потребує вивчення законів, постанов та інших нормативно – правових документів.

Прийом громадян проводжу за місцем роботи в межах робочого часу та часто в позаробочий час в залежності від ситуації мешканців, а також проводжу виїзні прийоми в інші населені пункти старостинського округу. Здійснюю моніторинг стану дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, житлово – комунального господарства, реалізації ними права на медичну допомогу.

На особистому прийомі громадян надано консультацій – 627, це ті мешканці округу, що зверталися за консультацією щодо виплати соціальних послуг, отримання довідок, характеристик. Щодня мешканці округу звертаються та отримують роз'яснення в телефонному режимі. Усім громадянам, які звернулися на особистий прийом надано необхідну інформацію та роз'яснення.

В старостинському окрузі веду погосподарський облік домогосподарств, як вид первинного обліку, передбачений для накопичення і систематизації відомостей, які збираю по кожному домогосподарству і які необхідні для проведення державних статистичних спостережень. На підставі по господарського обліку здавала звіти: форми № 6 – сільрада (річна) та житловий фонд.

Видаю довідки у межах наданих повноважень: так за 2022 рік видано довідок довільного характеру – 529, це довідки на субсидію, різного виду допомоги, на переоформлення спадщини, для подання в центр зайнятості, 120 – довідок форми 13 та 79 витягів з реєстру територіальної громади. Громадяни також зверталися за отриманням характеристик з місця проживання для представлення їх до різних організацій. Проведено 35 обстежень умов проживання громадян та склалися відповідні акти.

Здійснюю реєстрацію актів цивільного стану громадян.

Протягом 2022 року по старостинському окрузі зареєстровано:

- народжень – 10
- смертей – 28
- одружень - 1

Відповідно до покладених на мене обов'язків вчиняю нотаріальні дії на території старостинського округу. У 2022 році на території Корчинського старостинського округу вчинено 81 нотаріальну дію. Здійснено державну реєстрацію усіх заповітів та дублікатів заповіту у Спадковому реєстрі, про що

отримано витяги з Львівської регіональної філії ДП « Національні інформаційні системи».

Допомагаю в оформленні документів на призначення житлових субсидій, матеріальних допомог соціально незахищеним верствам населення для подальшої передачі до Радехівської міської ради на призначення житлових субсидій , матеріальних допомог.

Приймаються заяви на виготовлення технічних та проектних документацій на земельні ділянки для їх передачі у власність, які надалі подаються на розгляд сесії Радехівської міської ради.

Здійснюю реєстрацію / зняття з реєстрації місця проживання на території старостинського округу громадян та подання відповідним органам відомостей щодо реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання згідно з чинним законодавством. За 2022 рік зареєстровано 31 людину , вибуло 35 людей , в тому числі 26 померлих.

З 1 квітня 2021 року органи реєстрації здійснюють ведення реєстру територіальних громад в електронній формі , для здійснення обліку міграції населення та встановлення точної кількості осіб, що проживають на певній території запроваджено автоматизовану систему – реєстри територіальної громади, основна ідея якої спрямована на створення єдиного інформаційного простору та передумов та передумов для переходу на електронний документообіг. Постійно здійснюю актуалізацію даних в системі РТГ.

У 2022 році через повномасштабне вторгнення росії в Україну зі зони активних бойових дій на територію Корчинського старостинського округу приїхали 242 внутрішньо переміщених осіб, яких було взято на облік, видано довідки та здано заяви на отримання допомоги. Приймала від власників житлових будинків заяви на компенсацію витрат за тимчасове розміщення ВПО. Організовувала разом з мешканцями та священниками продуктові набори для сімей ВПО.

Відповідно до покладених на мене обов'язків веду облік військово - зобов'язаних , здійснюю оповіщення військовозобов'язаних , які підлягають призову або мобілізації. В 2022 році було сформовано 14 справ на юнаків, які підлягають приписці до призовної дільниці. Супроводжую хлопців на проходження медичної комісії у Другий відділ Червоноградського РТЦК та СП.

Постійно вносяться зміни про землекористувачів , які мають земельні ділянки на території Корчинського старостинського округу.

**Протягом 2022 року на території сіл округу проведено наступні заходи:**

- завершено введення в експлуатацію очисних споруд, оплачено 12000грн.за видачу сертифіката;
- перекрито другу частину даху НД Радванці ( 118971грн. – 2021р.);
- зроблено своїми силами(матеріали за кошти міської ради) косметичний ремонт паркетного залу,сцени НД Корчин,замінено двері ( 28827 грн.-2021р.)
- придбано тенісний стіл ( 6560 грн.-2021 р.), зроблено ремонт більярдного стола і придбано інвентар ( 1950 грн);
- проводився ямковий ремонт доріг с.Гоголів,с.Корчин (витрачено 13750 грн),грейдерування в селі Радванці;

облаштовано пункти обігріву в с.Радванці (завезено дрова на суму 2000 грн),с.Гоголів,с.Корчин;  
в належному стані підтримувався благоустрій території сіл;  
у 2022 році було виділено кошти з міського бюджету на різні потреби в сумі 51307 грн.(косметичний ремонт паркетного залу,сцени НД Корчин,благоустрій території,облаштування сховищ) округу;  
в старостинському окрузі було створено прийомні пункти гуманітарної допомоги від населення,які в подальшому направлялися для потреб ЗСУ,переселенцям із зони бойових дій;  
спільними зусиллями було зібрано кошти громади в сумі 101760 грн. 325€.300 Зл.20 ф.(було витрачено на потреби ЗСУ,опалення у сховищі);  
встановлено систему оповіщення;  
встановлено камеру відеоспостереження:

### **Співпраця з партнерами:**

за співпраці з товариством Червоного Хреста України, Посольства України в Королівстві Нідерланди,Фундації «Українці в Нідерландах» було отримано гуманітарну допомогу різного виду для ВПО; співпраця і фінансова підтримка підприємців на нашій території; співпраця з Благодійним фондом «Карітас Радехів»,отримання продуктових наборів для ВПО,малозабезпеченим сім'ям; допомога від благодійного фонду БФ «Контінентал Фармерз Груп» для переселенців (10000 грн.); було закуплено для дітей нашого округу мультимедійний проектор (18080 грн), радіомікрофони (15184 грн.),придбано подарунки для дітей до Дня Святого Миколая,виділено сто літрів дизельного палива для обслуговування переселенців.

Вдячна керівництву, апарату Радехівської міської ради за підтримку, розуміння, співпрацю. Вдячна жителям громади, які підтримують мене, дають поради, вносять пропозиції та слушні зауваження, за розуміння. Щиро дякую нашим військовослужбовцям, які захищають нашу рідну Україну, наше мирне життя. Завдяки нашим героїчним захисникам ми можемо сьогодні працювати, на благо нашої об'єднаної громади, нашої держави. Дякую всім, хто долучається до розвитку старостинського округу, платникам податків, громадським активістам, працівникам бюджетної та комунальної сфери, фермерам за те, що вони своєю працею долучаються до розвитку сіл, незважаючи на обставини.

**З повагою староста Корчинського старостинського округу О.В.Ткачик**

